



2018年3月5日
一般社団法人航空危険物安全輸送協会

航空危険物規則書第 59 版邦訳 (2018 年 1 月 1 日発効) の図表の訂正

正 誤 表

860 ページ 第 9 章 表 9.3.A 包装物の隔離 (9.3.2)

誤

表 9. 3. A
包装物の隔離 (9.3.2)
(Segregation of Packages)

危険性ラベル	1 (1.4Sを除く)	2.1	2.2, 2.3	3	4.1	4.2	4.3	5.1	5.2	8	9 (9.3.2.1.3参照)
1 (1.4Sを除く)	9.3.2.2.5参照	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×
2.1	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	×
2.2, 2.3	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	×	-	-	-	-	-	-	×	-	-	×
4.1	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	×
4.2	×	-	-	-	-	-	-	×	-	-	-
4.3	×	-	-	-	-	-	-	-	-	×	-
5.1	×	-	-	×	-	×	-	-	-	-	×
5.2	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8	×	-	-	-	-	-	×	-	-	-	-
9 (9.3.2.1.3参照)	×	×	-	×	×	-	-	×	-	-	-

正

危険性ラベル	1 (1.4Sを除く)	2.1	2.2, 2.3	3	4.1	4.2	4.3	5.1	5.2	8	9 (9.3.2.1.3参照)
1 (1.4Sを除く)	9.3.2.2.5参照	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×
2.1	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	×
2.2, 2.3	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	×	-	-	-	-	-	-	×	-	-	×
4.1	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	×
4.2	×	-	-	-	-	-	-	×	-	-	-
4.3	×	-	-	-	-	-	-	-	-	×	-
5.1	×	-	-	×	-	×	-	-	-	-	×
5.2	×	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8	×	-	-	-	-	-	×	-	-	-	-
9 (9.3.2.1.3参照)	×	×	-	×	×	-	-	×	-	-	-